
Αύριο, Σάββατο 18/6 στις 20:00, η χρυσαυγίτικη
συμμορία δολοφόνων του Μιχαλολιάκου διοργανώνει
εκδήλωση στο ξενοδοχείο Lucy (μια απαράδεκτη κίνηση
αποδοχής των ναζιστών από τη διεύθυνση του
ξενοδοχείου) στην παραλία της Χαλκίδας. Παρόντες θα
είναι το κάθαρμα ο Μιχαλολιάκος που ανέλαβε την
ευθύνη της δολοφονίας του Φύσσα και τα τσιράκια του ο
Κασιδιάρης και ο Γ. Επιτήδειος. Ένας δολοφόνος και η
συμμορία του κυκλοφορούν ελεύθεροι προπαγανδίζοντας
τη ναζιστική πολιτική τους και είναι η περίτρανη
απόδειξη της κατάντιας του πολιτικού συστήματος που
κυβερνάει τη χώρα αλλά και της ανοχής μεγάλου μέρους
της ελληνικής κοινωνίας στα κηρύγματα
εθνικιστικού/ρατσιστικού μίσους των φασιστών.

Θεωρούμε επιτακτικό να αντιταχθούμε με θάρρος ενάντια σε κάθε ρατσιστική – εθνικιστική
εκδήλωση, στο φυλετικό μίσος, την ξενοφοβία και τη μισαλλοδοξία που σπέρνουν οι διάφοροι
ξενηλάτες. Να μην τους ανεχόμαστε όπου και να τους συναντάμε, στη δουλειά, στο δρόμο, στο
σχολείο. Να μην στρέφουμε το βλέμμα απέναντι στις αποτρόπαιες πράξεις τους, να μην
σιωπούμε στα φοβικά κηρύγματα του μίσους τους με το πρόσχημα ότι δε μας αφορούν. Στην
προκειμένη περίπτωση η φράση ”η σιωπή είναι συνενοχή” αποκτάει όλο το ανατριχιαστικό
της εύρος.

Είναι προσβλητικό για την οικογένεια του Παύλου Φύσσα και των μεταναστών που
δολοφονήθηκαν από τους χρυσαυγίτες να κυκλοφορούν ελεύθεροι και να προπαγανδίζουν την
πολιτική του ρατσιστικού/εθνικιστικού/ξενοφοβικού τους μένους.

Η αλληλεγγύη μας στους μετανάστες και τους πρόσφυγες εκφράζει τη βούλησή μας για μια ευρύτερη
αλληλεγγύη, για ένα κίνημα που θα ενώνει στον ίδιο αγώνα εκείνους που, απηυδισμένοι από τις
εξουσιαστικές πολιτικές της αριστεράς και της δεξιάς, συνειδητοποιούν ότι είναι καιρός να
αντιπαραθέσουν σε μια διεφθαρμένη κοινοβουλευτική/καπιταλιστική ολιγαρχία την άσκηση της άμεσης
δημοκρατίας, την αυτοδιαχείριση των μέσων παραγωγής και ολόκληρης της ζωής μας. Είναι εφικτό αρκεί
να το θελήσουμε…

Έξω οι ναζί από τις γειτονιές.

Ο φασισμός φυτρώνει στη δυστυχία, καλλιεργείται από την αμάθεια και ποτίζεται με το νερό
της ιστορικής λήθης.

Όσο σου κλέβουν τη ζωή τόσο σε ταΐζουν με έθνος και φυλή.
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